
 

 
Leden 2009 

 

Nazdar bratři a sestro! 

Rok se s rokem sešel, pohádky v televizi skončily, 
cukroví bylo nemilosrdně snědeno ☺ a je tady opět 
letošní první vydání Čáry Vlka! Jeho prostřednictvím 
bych vás rád přivítal v roce 2009 a na úvod řekl, nebo 
spíš napsal, pár slov. Po ohlédnutí za loňským rokem 
můžu konstatovat, že byl pro náš oddíl, velmi dobrý, 
přínosný. Ale nerad bych, abychom usnuli na vavřínech, 
neboť ze všech stran stále přicházejí nové a nové 
podněty, jak naši činnost stále více zlepšovat! Stále se 
můžeme ve spoustě věcí zdokonalovat, hledat nové 
způsoby trávení času, nové aktivity, nové kamarády a já 
věřím, že až tento úvodník budu psát za rok, budu moci 
napsat, že rok 2009 byl pro náš oddíl výborný! Proto 
bych našemu oddílu rád popřál hodně spokojených 
členů, spoustu vydařených akcí, trpělivé vedení, chápavé 
rodiče ☺ a aby zůstával tak skvělou partou, jakou 
bezesporu je! 

  Hodně zdaru do roku 2009 přeje Radek 

 

Své dotazy a připomínky pište na mail 94bo@seznam.cz 
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Registrace 2009 –DŮLEŽITÉ 

 

Jako každý rok je potřeba uhradit registraci ke 
skautskému hnutí. Tento rok činní registrace 350 Kč 
a pro sourozence 600Kč. Kdo uhradí registraci, 
dostane podpis do skautské kartičky (popřípadě 
novou kartičku s podpisem), kterou se může 
prokázat o zaplacení registrace. 
 
Možnosti úhrady registrace: 
 

1) Petrákovi do rukou – nejlepší způsob. Každou 
středu se vyskytuji na klubovně od 16:00 do 18:00, 
pokud je oddílovka tak 17:00 do 19:00. Můžeme se 
domluvit i na jiný termín na čísle 724 826 943 nebo 
na e-mailu peter.green@post.cz. Po zaplacení 
dostanete kartičku. 
2) Platba na účet – číslo účtu je  215180811/300. 
Jako variabilní symbol vždy uvádějte rodné číslo 
skauta. Kartičku dostanete na nejbližší oddílové 
schůzce a je potřeba na sebe upozornit. 
3) Komukoli z vedení – kdokoli z vedení přijme 
platbu registrace a předá ji Petrákovi. Kartičku 
dostanete na nejbližší oddílové schůzce a nutno na 
sebe upozornit. 
Spolu s registrací ještě vybíráme kontakt na rodiče 
(e-mail, mobilní telefon). Kontakty budou 
samozřejmě použity pouze pro zasílání informací o 
dění v oddíle. 
 

Phetrakh 
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čokoládu a cestou dolů si dali parádní sjezd po nohách 
ze Sněžky. Doběhli jsme zpět na Luční Boudu, 
naobědvali se a vyrazili dál po hřebenu na Špindlerovu 
Boudu a přes Sněžné jámy na Voseckou Boudu, kam 
jsme dorazili už pořádně stahaní a skoro za tmy. Dali 
jsme si opět čaj a něco k snědku a zahřívali zmrzlé 
končetiny. Na boudě už bylo po zavíračce, a tak jsme si 
dávali další a další čaje, aby nás tam ještě nechali. 
Nakonec jsme ale stejně šli do blízkého lesíka postavit 
stan a uvařit si večeři, ale protože jsme byli zmrzlí a 
neměli dost vody, uvařili jsme už ve stanu jen rychlou a 
výživnou večeři – špek na cibuli s masovou konzervou a 
s chlebem.  

Ráno jsme vstávali dřív, protože Permoník musel 
jet do Špindlerova mlýna chytit autobus do Jánských 
Lázní pro auto. My s Pekošem sbalili stan a  
těšili se na poslední úsek cesty která vedla 13km jen 
z kopce do Harrachova. Sjezd nám trval asi půl hodiny a 
v Harrachově jsme byli ještě před desátou. Našli jsme 
hospodu na zahřátí, ale protože jsme neměli chuť půl 
dne sedět v hospodě, tak jsme šli na běžkách na 
průzkum Harrachova a okolí. Obhlídli jsme skokanské 
můstky a okolní běžecké trasy a vrátili se zpět na oběd. 
Potom už dorazili i Permoník s autem a Bíďa s Olí a 
mohli jsme vyrazit přes Liberec na Skautskou základnu 
v Lužických horách kde nás už čekaly holky z 30. a další 
kamarádi.  

Druhý den jsme jeli do Jizerek na celý den na 
běžky a večer oslavili Silvestr. Ráno jsem už jel domů ale 
zbytek zůstal na chatě ještě přes víkend a každý den 
podnikali další výlety. 
Akce se mi velice líbila ☺ 
       
      Karel 
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POZVÁNKA NA LEDNOVOU VÝPRAVU 

SPOLU S 30.DBO 
16. - 18.1. 2009 

 
SRAZ: 16.1. 2009  v 15:15 na Zvonařce 
(u hlavního vchodu prodeje jízdenek)  
 
NÁVRAT: 18.1.2009 ve 14:00 na Zvonařce 
 
S SEBOU: 300,-, spacák, karimatku, 
teplé oblečení,papuče, hygienické 
potřeby,šátek, blok+tužku, svačinu na 
cestu a na večeři, buchty k 
snídani,1/4 chleba, mazadla (sýry, 
paštiky,...), lísteček s telefonním 
číslem na rodiče v případě změny 
návratu či jiných nepředvídatelných 
okolností. 
 
Informace na tel.721070826, Ivka 
Sobotková 
        724586724, Karel 
Cihelka 
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Zimní expedice 29. 1. – 1. 2. 2009 

+ pozvánka na organizační schůzku 14. 1. 
 
Na oddílové radě jsme si řekli, že ti naši 

Roveři a Rangers by si zasloužili, abychom pro ně 
zorganizovali nějakou pořádnou akci, kterou si fakt 
užijí a budou na ni vzpomínat celý život.  

Zároveň bychom byli rádi, kdyby na této 
expedici vznikl Roverský kmen, tvořený z našich 
starších skautů a skautek. 

Využijeme k tomu víkend, prodloužený o den 
pololetních prázdnin. V době vydání Čáry vlka není 
ještě zajištěna chata. Vše bude jasné v době 
organizační schůzky, která se koná: 
14. 1. v 19h na klubovně 94.BO. 

 
Na všechny se těší  

Sysel a Štěpán 
 

            

Kulturní akce na měsíc leden 
2009 

 

Sraz:  ve čtvrtek 22.1.2009 v 18:00 na Staré osadě 
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Zápis ze Silvestrovského přechodu 
Krkonoš 

 
Už několik let se na konci prosince vydáváme se 

starším vedením na trochu extrémnější akci, abychom se 
zase pohnuli po tom týdnu válení u pohádek a pojídání 
cukroví. Letos jsme se vypravili na přechod Krkonoš. 
Akce se zúčastnili Permoník, Pekoš a já na běžkách a 
Bíďa s Olí šli na sněžnicích. Další skupina ,která 
vyrážela z druhé strany Krkonoš a to z Polska, byla 
Vilém, Eva a Matěj. 

Náš team jel z Brna oddílovým Paliem v neděli 
28. ráno směr Krkonoše s nejasným plánem, odkud kam 
půjdeme, a kde necháme auto, abychom se pro něj po 
přechodu mohli pohodlně vrátit. Nakonec jsme se 
rozhodli nechat auto v Jánských Lázních pod lyžařským 
areálem. Okolo druhé odpoledne jsme vyrazili. Koupili 
jsme si lístek na lanovku abychom nemuseli stoupat na 
hřeben po svých, a stihli ještě za světla něco ujít. Na 
hřebenu bylo krásně azuro a lehce pod nulou, nasadili 
jsme běžky a vyrazili přes Liščí horu směr Chalupa Na 
Rozcestí a dále na boudu Výrovku. Tam jsem došli těsně 
po západu slunce, dali jsme si čaj, usušili zpocené 
oblečení a trochu se ohřáli. Mezitím dorazili i Bída s Olí. 
Večer jsme šli najít dobré místo na stan, uvařili večeři a 
zalehli. Ráno jsme se zimou vzbudili okolo 8 a šli se 
nasnídat do Výrovky. Dále jsme pokračovali směr Luční 
Bouda. Tady jsme nechali batohy a šli se podívat na 
Sněžku. Bylo krásné počasí a tedy i parádní výhledy. 
Udělali jsme si vrcholovou fotku, snědli vrcholovou 
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NEVZDÁVEJ! 
 

„NEVZDÁVEJ“ je nová zážitková hra otevřená 
pro všechny Rovery a Rangers ve věku 15  - 19 let 
(včetně), kterou pořádají skauti z brněnského střediska 
„MAFEKING“.  Hra „NEVZDÁVEJ“ je závodem 3-5ti 
členných týmů, ve kterém nejde ani tak o vítězství, jako o 
samotné dokončení závodu.  

Závodní týmy se mohou těšit nejen na množství 
tematických vstupů a adrenalinových výzev během hry, 
ale především na nápadité a nové šifry. Po skončení 
závodu proběhne na skautské základně v Židenicích pod 
Bílou horou závěrečná nesoutěžní část hry a večerní 
posezení s kytarou s možností přespání. 

 Šanci dojít do cíle má pouze tým, který je 
trpělivý, inteligentní, bojovný, zdatný, houževnatý, 
srdnatý, bystrý, rychlý, sebevědomý, pozorný, důvtipný, 
pohotový, akceschopný, aktivní, průbojný, moudrý, 
sečtělý, světaznalý ….., a hlavně to nikdy NEVZDÁVÁ! 

Vítězí sice všichni, kteří „to NEVZDAJÍ“, ale 
jeden tým bude přeci jen první. A právě tento tým získá 
právo, aby byl jeho název zvěčněn na putovní trofeji. 

 Akce se koná v sobotu 18. dubna 2009 a potrvá 
celý den. 

 
Více informací naleznete na 
www.nevzdavej.wz.cz 

 
 
Za organizátory 

Bíďa, Olí, Štěpán & Petrák 
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Kam: jdeme do divadla Barka 

(http://www.barka.unas.cz/) na divadelní 
představení „Afrika“ od českého velikána Járy 
Cimrmana. Kdo bude chtít jít tak ať mi napíše na 
email peter.green@post.cz, že jde do 21.1.2009 
do půlnoci! 

 
S sebou: 100Kč na lístek, 2x jízdenka na 45 minut nebo 

šalinkartu, divadelní náladu. 
 
Návrat: do 21:30 na Starou Osadu a po skupinkách 

domů. 
Phetrakh 

 

                

Bruslení v neděli 11.1. 
 

Ti co se této akce loni v zimě zúčastnili mohou jen 
potvrdit, že se jedná o parádní věc. 

Pokud vyjde počasí a bude dostatečně mrznout, je 
možnost jít na rybník do Mariánského údolí, 

jinak zajdeme na kluziště Vodova v Králově poli. 
Sraz: v neděli 11.1. v 8:30 u Dělnického domu 

Návrat: mezi 12:00 a 13:00 (bude upřesněn na srazu v 
závislosti na počtu lidí) 

S sebou: teplé oblečení, brusle, dvě jízdenky na MHD, 
50 Kč, hokejku si NEBERTE 
Klidně mohou přijít i rodiče! 

 
Radek 
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Recenze na rychtu 2008 

 

Jako každý rok tak i loni proběhla Vánoční 
výprava. Letos, jak se již pomalu stává zvykem, to 
bylo na Chlébské. Odjezd z Brna byl ve čtvrtek ve 
večerních hodinách. K velkému překvapení nás 
nebylo hodně, jak jsme všichni očekávali. Po 
příjezdu na Chlébské jsme se ubytovali, navečeřeli 
a šli spát.  

V pátek jsme šli na tradiční výlet přes 
partyzánský památník, tam se k nám připojil Karel a 
Míša, kteří přijeli z Brna a u památníku jsme zahráli 
hru na kradení vlajky. Zabíjelo se tak, že jsme si dali 
kámen nůžky papír. Pak se na pomníku ještě hrálo 
několik kol hry - vždy jsme se přestrojovali a 
schovávali, aby nás jeden člověk, který hledá, 
nepoznal. Pak jsme šli do Horního Čepí a na kopci 
nad ním jsme jako loni udělali oheň a špekáčky. Pak 
jsme zahráli hru balancování na kládě a pomalu se 
vraceli oklikou na chatu. Venku bylo docela škaredě. 
Doma jsme si vyrobili zpěvníčky s koledami, které 
Biida natiskl. Následoval turnaj dvojic o zlatou 
bramboru, který vyhrál Libor a Pavel. Večer byla 
licitace, to už tam byl i Štěpa, Hurva, Květa, Papež, 
Jirka, Joker, Pekoš a Olí. Po licitaci jsme je rozdělili 
na 4 týmy a měli 20 minut na vymyšlení projektu, co 
by se dalo na Chlébském zlepšit za 1 milion Kč. To 
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vyhrála myslím skupinka Jokera. Po této hře se šlo 
pomalu spát… 

V sobotu (náš Šťědrý den) jsem dojel ráno i 
já (Radek). Po snídani jsme se vydali na výlet do 
okolí, kde jsme si kromě koulování tou trochu sněhu 
co tam byla, zazávodili v běhu pomocí GPS. Tuto 
hru o to, kdo poběží nejrychleji vyhrál Pekoš s 
rychlosti něco pres 26 km/h. Po chvíli následovala 
přestřelka, nikoli však sněhová, ale s vymyšlenými 
pistolemi, kde proti sobě stály dva týmy jejichž 
úkolem bylo obsadit základnu druhého týmu. Po 
několika kolech této hry, která sklidila nečekané 
ovace jsme se odebrali zpět na chatu, kde jsme 
začali chystat slavnostní večeři a zdobit stromeček. 
Celý tento večer se nesl v duchu Vánoc, rozdávání 
dárků a zpívání koled. Později večer ještě 
následovalo promítání fotek a krátkých filmů. Tohoto 
promítání se již nezúčastnil každý - někteří z nás již 
byli unaveni a tak šli spát. Neděle byla víceméně 
uklízecí, takže jsme vše uvedli do pořádku a 
odebrali se na cestu na vlak... 
Už se moc těším na další Vánoční výpravu ☺! 
 

      Radek 

    

    

                

    

 


